

# 齐鲁晚报

今日郓城 2015.11.4 星期三

新闻热线:6323232 广告热线:6392222 投稿邮箱:qlwbjryc@163.com

水韵国际商贸城 SHUIYUN INTERNATIONAL TRADE [有房有车有个家 有商有铺找我更] 2000元/套(答谢金) 黄金旺铺持续热销,惠满全城 即日起推荐朋友到售楼处选房成功并交定金即可获得市场答谢金2000元/套,购房客户尊享交10万抵12万 微信扫码,消费有礼 即日起凡关注微信号并在商贸城消费任意金额即可到售楼中心领取精美水晶杯一个! 详情咨询:400-033-7877 项目地址:郓城县蒋庙灯塔西200米(诚信医院西邻) 活动最终解释权归开发商所有

## 郓城一中新校区正式开工建设

### 建成后解决全县高中入学供需矛盾,促进该县教育质量的进一步提升

本报郓城讯(通讯员 梁福标 记者 崔如坤) 经过四个多月的精心筹备,郓城一中揭开了新校区开工建设的序幕,翻开了学校建设发展新的篇章。10月30日上午,新校区开工仪式隆重举行。县委书记、人大常委会主任刘文林;县委副书记、县长谷永强等领导及相关单位部门负责人出席开工仪式。

开工仪式由郓城一中党总支书记、教育局局长吕端方主持,他对各位领导、各位嘉宾的光临表示欢迎和感谢!

县政府党组成员、一中校长李春生在仪式上致辞。他指出,县委县政府为进一步发挥郓城一中在全县教育中的龙头带动作用,决定投资6亿元,兴建郓城

一中新校区,这是县委县政府“教育立县”、“教育强县”的重要举措,更是一中发展的重大机遇。他表示,郓城一中一定抓住这一千载难逢的良好机遇,积极搞好配合,全力支持新校区建设工作,确保如期建成使用。

山东电建二公司、一中项目部经理孔德明代表公司作了表态讲话。他表示,将本着“百年大计,质量第一”的原则,组建素质优良、运转高效的项目部和一支技术过硬的施工队伍,确保施工的如期进行,将郓城一中新校区打造成精品工程。

县委常委、宣传部部长王秀忠代表县委县政府作了重要讲话。他强调,“国之命运系于教育”,教育是民族振兴、社会进步

的基石,是提高国民素质的根本途径。县委、县政府牢固树立教育立县的理念,高度重视教育事业改革发展,制定实施了支持教育优先发展的一系列突破性政策措施。建设郓城一中新校区,是一项惠及千家万户、造福子孙后代、事关长远发展的千秋伟业,也是县委、县政府重视教育、关注民生、改善民生、保障民生的实际行动。他要求各级各部门要为学校建设开辟“绿色通道”,制定优惠政策,提供优质服务,郓城一中要抓住良好机遇,继承光荣传统,弘扬优良校风,发挥名校优势,突出办学特色,着力打造学生向往、家长满意、社会认可的教育品牌。

在彩旗飘扬,礼炮齐鸣中,



领导嘉宾为一中新校区建设培土奠基。

领导嘉宾共同为郓城一中新校区建设培土奠基,标志着一中新校区的建设正式拉开序幕。它的建成必将解决全县高中入学供

需矛盾,促进郓城县教育质量的进一步提升,同时对于加快城市化进程,提高社会人口文化水平也有着重大的意义。

## 谷永强调度潘渡镇、程屯镇等7乡镇招商引资工作 要招商引资 也要扶持本地企业

本报郓城讯(通讯员 王建光) 10月31日,县委副书记、县长谷永强在潘渡镇组织召开调度会,对潘渡镇、程屯镇、李集乡、张集乡、侯咽集镇、玉皇庙镇、黄集乡等七个乡镇的招商引资工作进行了调度。

各乡镇党委书记分别汇报了本单位在建、待建设和在谈的招商引资项目情况和各项目存在的主要问题。各县直部门负责人根据本单位工作对乡镇招商引资工作提出具体建议,并就本单位发挥职能服务项目建设做了表态发言。

谷永强在了解了各乡镇招商引资工作开展情况后指出,现阶段我县经济实力实现整体快速膨胀积累仍需要大量借助外部力量,招商引资仍是我县一个时期内的中心工作之一。从汇报情况看,仍有部分乡镇存在思想不够重视和项目少、项目小的问题,各单位一定要进一步提高认识,单位主要领导同志亲自靠上去,负总责,组建专门的招商引资队伍,高标准、严要求,认真学习招商技能,充分做好项目信息搜集、筛选



工作,根据本地实际,充分发挥自身优势,找准和招商项目结合点,增强招商引资的准确性、针对性,及时跟进、充分协调,推动招商引资工作上水平。

各部门要切实转变工作作风,积极主动为招商引资和项目建设服务,做到掌握原则、强化监管、对上争取、对下服务,为项目建设打造良好的外部环境。谷永强强调,招商引资工作要与全县总体规划相结合,把发展规划作为招商引资和项目建设的前置。要准确把握相关政策,不能与政

策、法律、规定相抵触,严格把握国家环保、土地相关规定,坚决把高耗能、高污染和不符合国家产业政策的项目拒之门外。要注意把握项目科技含量、发展潜力、投资密度等问题,规范企业投资、用地行为,以最小的资源投入换取最大的经济收益。

在招商引资的同时,要注重着力服务本地企业发展,培养自己的企业家队伍,培育本地经济发展的中坚力量。谷永强还就乡镇做好城镇化、民生工作有关事项做了安排部署。

## 郓城干部“头脑风暴” 助推县域发展

本报郓城讯(通讯员 李英) 近日,为期5天的郓城县科级领导干部培训班在济南举办,成为郓城县大规模培训干部、掀起头脑风暴的一个缩影。

今年以来,郓城县对全县经济社会发展环境进行了研究和探索,决定从全方位开展干部能力培训入手,激发广大干部干事创业的热情和干劲,促进县域经济发展。为此,郓城县委组织部制定下发了干部培训实施意见,郓城县委、县政府拨出培训专款50万元,自5月份至年底,每周举办一次大型专家讲座,每月举办一个培训班,同时与高层培训机构对接,开展高层培训。

同时,郓城县多层次开展电子商务培训,精准把握经济发展趋向,与阿里巴巴集团签订协议,在郓城水浒国际商贸城建设了淘宝大学郓城分校,培训了2000多

名淘宝合伙人,分乡镇培训党员群众12000余人;开办了乡镇党委书记、乡镇长电子商务研修班3期,开办村“两委”成员电子商务实战操作班5期。郓城县党员干部远程教育中心、劳动技校、妇联、妇联等多部门分别组织开展了村优秀党员、农村青年、残疾人、妇女电子商务培训,对推动郓城电子商务产业发展起到了很好的引领辐射作用。

郓城还依托省内外干部培训机构,建立干部培训和实践基地,先后与清华大学继续教育学院、浙江大学继续教育学院、苏州农村干部学院、焦裕禄干部学院等建立了长期合作关系。通过全方位、多角度培训,广大学员获取了大量经济管理、行政管理、领导科学、公共危机应对、高效农业及“一乡一业一村一品”、新型城镇化建设、金融贸易等前沿学科的最新知识技能。

今日D01-D04版 本版编辑:崔如坤 组版:皇甫海丽

**济宁银行** BANK OF JINING

**儒商卡** 定活自转 十七项免费 服务贴心再升级

营业部电话: 6308906 业务部电话: 6716000 地址: 郓城县金河路东段(人社局办公大楼西楼)